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平成２８年度第１回南関町農業委員会会議録 

 

平成２８年４月４日（月） 

午 後 １ 時 ３ ０ 分 開 会 

南 関 町 役 場 第 一 会 議 室 

 

一、開会宣言 

 

二、議事日程 

１．開  会 

２．町長挨拶 

３．議事録署名人の指名 

   １番 松 本 泰 典 君 

   ２番 荒 木 勝 治 君 

４．議  事 

  第１号議案 会長並びに副会長の互選について 

  第２号議案 議席の決定について 

５．その他 

６．閉  会 

 

三、出席委員は次のとおりである。（１１名） 

 会長 柗 村  公 正 君  副会長 竹 島  久 利 君 

 １番 松 本  泰 典 君   ２番 荒 木  勝 治 君 

 ３番 釘 崎 眞貴子 君   ４番 矢 野  房 幸 君 

 ５番 原      靖 君   ６番 山 本  精 武 君 

 ７番 荒 木    茂 君   ８番 田 崎  芳 憲 君 

 ９番 北 原  照 代 君 

 

四、欠席委員は次のとおりである。（０名） 

 

五、本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

 事務局長  寺 本  藤 雄 君 

 書  記  上 田    賢 君 
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平成２８年度第１回南関町農業委員会会議録 

議事の経過 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

開会 午後１時３０分 

１．開 会 

○事務局長（寺本 藤雄君） 皆さん、こんにちは。 

本日は、大変お忙しい中に、農業委員の第１回の総会に参加いただきまして、大

変ありがとうございます。 

私ども、職員の紹介をいたします。私が事務局長の寺本と申します。よろしくお

願いいたします。隣が、書記の上田でございます。４月から農業委員会の書記とし

て辞令をもらったところでございます。よろしくお願いいたします。 

○事務局（上田 賢君） よろしくお願いします。 

○事務局長（寺本 藤雄君） 今回は、各区長との推薦におきまして、就任されました

１１名の農業委員の皆様には、農地行政の執行機関として、大きな役割を果たして

いただくことになります。事務局も２名、一生懸命頑張りますので、よろしくお願

いいたします。 

それでは、ただいまから第１回の南関町農業委員会総会を開催いたします。 

本日は、委員皆様、全員出席でございますので、総会が成立することをご報告い

たします。 

開会にあたりまして、佐藤町長がお見えになっておりますので、ご挨拶をお願い

したいと思います。 

佐藤町長、よろしくお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

２．町長挨拶 

○町長（佐藤 安彦君） では、皆様、改めまして、こんにちは。今、局長のほうから、

ご紹介ありましたけど、本日は第１回のですね、農業委員会総会を開催いたしまし

たところ、公私ともにご多忙にもかかわらず、ご出席となり誠にありがとうござい

ます。 

本日、新しい農業委員会等に関する法律の下で、議会の承認をいただき、農業委

員に就任いただいた１１名の方に辞令を交付させていただきました。これから３年

間の任期となりますけれども、ぜひですね、よろしくお願いしたいと思います。 

また、皆様方におかれましては、かねてより町政全般にわたりまして、ご支援・

ご協力賜り厚く感謝申し上げますとともに、農業の振興におきましても多大なるご

尽力をいただいていることに対しまして、重ねてお礼を申し述べさせていただきま
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す。 

南関町におきましては、全国的な少子高齢化ということで、皆様、いつもお聞き

になっているかと思いますけれども、そういった中で担い手不足、いろんな耕作放

棄地の増加とか、そういったものもあっております。その中で、基幹産業である農

業を守るために、農業振興区域とか、そういったものを設定しながら、農業の振興

に努めているところでございます。町では様々な社会行政側から、定年後のＵター

ンとか、そういったものを含めて、農業に従事していただきということもあります。

また、町内事業所の事業拡大、そういったものもありまして、農業地区域を一部除

外するとか、そういったものが非常に最近増えております。 

皆さん、ご存じのように、平成２７年度もですね、南関町におきましては大きな

企業の動きがございまして、昨年の５月にエフウエイブ、そして１１月に冨士ダイ

ス、１月にアイシン高丘・エイティー九州ということで、それぞれ投資額が２０億

円ということで、大規模の増設の調印をしました。３月には、さらに荏原製作所等、

今回６８億円の増設ということで、既に着工していただき、起工式もありましたけ

れども、南関町の歴史にないようなですね、大型の増設が続いております。そうい

う４社だけで１３０億ほどの投資額ですので、かなりですね、雇用も発生しており

ますし、産業の振興にもつながってくるものじゃないかなと思っています。 

そういった中で、農業は農業として、しっかりと皆様方といろんな政策を打ちな

がら、進めていきたいというふうに考えております。今後とも、皆様方のお力をお

借りしながら、私たちも農業をはじめとするまちづくりに取り組んでいきたいと思

いますので、今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

最後になりますけれども、本町の農業の振興、そして本日出席いただいておりま

す委員の皆様のご健勝、ご活躍を心から祈念申し上げまして、ご挨拶とさせていた

だきます。本日はよろしくお願いいたします。 

○事務局長（寺本 藤雄君） 大変ありがとうございました。 

町長は、所用のため、これにて退席させていただきます。町長、ありがとうござ

いました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

３．議事録署名人の指名 

○事務局長（寺本 藤雄君） それでは、審議に入ります。 

第１号議案、「農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定による会長並びに

同条第５項の規定による会長代理（副会長）の互選について」でございます。会長

が決定するまで臨時議長をお願いするわけですが、会議を開催するにあたり、地方
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自治法第１０７条に準じて、委員の中の最年長者の方を臨時議長と指名することで、

ご了解いただきたいと思います。 

それでは、選出させていただきます。柗村公正委員、よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（柗村 公正君） 改めまして、こんにちは。 

ただいま、ご指名いただきました、柗村でございます。なにぶん不慣れでござい

ますので、皆様方のご協力を仰ぎながら、議事進行していきたいと思います。よろ

しくお願いします。 

審議に入ります前に、議事録署名者の選出をしたいと思います。今回はまだ委員

の議席が決定しておりませんので、第２号議案の委員議席の決定後に、慣例に習い

１番議員、２番議員の指名をしたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思い

ます。 

よろしいでしょうかね、それで。 

（「はい」という声あり） 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

４．議 事 

○臨時議長（柗村 公正君） それでは、議案を進めさせていただきます。 

第１号議案「会長並びに副会長の互選について」を議題といたします。 

最初に、皆様方から推薦、立候補のご意見をいただきたいと思います。どなたか、

我をと思われる方、おられますでしょうか。 

○１番（松本 泰典君） 議長、ちょっと意見ばよかでしょうか。 

○臨時議長（柗村 公正君） はい、どうぞ。 

○１番（松本 泰典君） 意見と言いますか、今回の農業委員も前回と比べまして、約

半分になっております。今後、農業行政も人数も少なくなりまして大変だと思いま

す。それで、経験者の方が委員長になられて、農業委員会を引っ張ってもらいたい

なと私は思います。 

それで、柗村公正さんを委員長に推薦したいと思います。それと、副委員長に前

回、副委員長でおられました、竹島久利さんを私は推薦したいと思いますけれど、

よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（柗村 公正君） それでは、今、松本委員さんのほうから、会長候補に柗

村、副会長候補に竹島さんという提案がございましたが、ほかに、委員の皆様方で

は。 

○６番（山本 精武君） 私も松本さんの意見に賛同していいと思います。 

○臨時議長（柗村 公正君） ほかにはございませんか。 

○５番（原 靖君） 私も新人ですけど、よろしくお願いします。 
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○９番（北原 照代君） 異議ありません。 

○６番（山本 精武君） 異議ありません。 

○臨時議長（柗村 公正君） ほかに異議ございませんか。 

（ありませんの声） 

○臨時議長（柗村 公正君） それでは、異議なしと認め、私と竹島さんで、会長、副

会長にですね、選出いたしました。よろしくお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（柗村 公正君） ただいま、新会長にご信認いただきました。なにぶん不慣れ

でございますので、よろしくお願いしたいと思います。 

４月１日より、農業委員のほうも変わるようおうかがいしててですね、１１名、

またほかに推進委員さんが１１名ということで、このあたりの関係がどうなるのか

も、ちょっと心配でございます。連携を密にして、南関町の農業の発展のために頑

張っていこうと考えているところでございます。 

私、区長もしておりまして、先日、転作の取りまとめをしましたところ、今まで

は足るか足らないかで、大変心配していました。高齢化に伴いまして、今年あたり

は３町近く余りまして、それもほとんど自己保全でございます。この自己保全が耕

作放棄地につながるかと心配しております。特に、山間地の手入れができていない

所はですね、そういうところを重点に頑張っていかなければと考えているところで

ございます。よろしくお願いしておきます。 

それでは、第２号議案「議席の決定について」でございます。議席の決定でござ

いますが、南関町農業委員会規則第７条の規定によりまして、くじで行うというこ

とになっておるそうでございます。よろしくお願いしたいと思います。 

○事務局長（寺本 藤雄君） それでは、議席のほうにお願いいたします。 

議席が決まりましたので、今度からその席にお願いいたします。会議は、普段は

この第１会議室で行いますのでよろしくお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

５．その他 

○議長（柗村 公正君） それでは、その他に入りたいと思います。事務局の説明をお

願いいたします。 

○事務局（上田 賢君） 特にございません。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

６．閉 会 

○事務局長（寺本 藤雄君） それでは、これをもちまして閉会したいと思います。副

会長、よろしくお願いいたします。 
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○副会長（竹島 久利君） 起立。これをもちまして、第１回農業委員会総会を閉会し

ます。礼。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後２時１３分 
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本案は顛末相違ないことを認め、ここに署名します。 

 

 

 

 南関町農業委員会会長  

 

 

 

 議 事 録 署 名 人  

 

 

 

 議 事 録 署 名 人  


